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Інформаційний лист 

 
У Центральному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції         

(м. Київ) розглянуто запит Комунального некомерційного підприємства 
«Кам’янка-Бузька ЦРЛ» від 18.04.2024 № 18/04/24 стосовно надання 
відомостей з Єдиного реєстру підприємств, щодо яких порушено провадження 
у справі про банкрутство (далі – Єдиний реєстр підприємств) про Товариство                        
з обмеженою відповідальністю «АБДІАГНОСТИКА» (код за ЄДРПОУ 
44184814) та повідомляється наступне. 

Порядок формування, ведення й користування Єдиним реєстром 
підприємств, а також порядок надання відомостей з нього регулюються 
Положенням про Єдиний реєстр підприємств, щодо яких порушено 
провадження у справі про банкрутство, затвердженим наказом Міністерства 
юстиції України від 15.09.2011 № 3018/5, зареєстрованим у Міністерстві 
юстиції України 19.09.2011 за № 1106/19844 (у редакції наказу 
Міністерства юстиції України від 7 лютого 2023 року № 496/5)                    
(далі – Положення). 

Розділом ІІІ Положення передбачено, що відомості з Єдиного реєстру 
підприємств можуть надаватися міжрегіональними управліннями Міністерства 
юстиції України або Міністерством юстиції України у формі інформаційних 
листів за відповідним запитом (письмовим або електронним) у разі обмеження  
в установлених законодавством випадках доступу до вебсайту, на якому 
подається електронний запит на отримання скороченої чи повної 
інформаційної довідки, або наявності протягом більше як однієї доби 
технічних проблем із доступом до такого офіційного вебсайту, за умови, якщо 
такі технічні проблеми чи обмеження не пов’язані з непрацездатністю Єдиного 
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реєстру підприємств, та якщо встановлені обмеження не містять заборони      
на надання інформації, яка міститься в Єдиному реєстрі підприємств. 

За результатами пошуку повідомляємо, що на дату підписання 
інформаційного листа в Єдиному реєстрі підприємств відсутні відомості      
про Товариство з обмеженою відповідальністю «АБДІАГНОСТИКА» (код 
за ЄДРПОУ 44184814). 
 
 
Заступник начальника Центрального  
міжрегіонального управління  
Міністерства юстиції (м. Київ)                               Віталій ГДИЧИНСЬКИЙ 
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